

MIXI とコロプラのスマートフォン向け完全新作ゲーム、詳細を公開! 6vs6 のチーム対戦ゲーム 『フェスティバトル』 本日よりクローズドβテスト参加者の募集を開始

株式会社 MIXI(東京都渋谷区、代表取締役社長 上級執行役員 CEO:木村 弘毅、以下「MIXI」)は、株式会社コロプラ(東京都港区、代表取締役社長:宮本貴志、以下「コロプラ」)とリリース予定のスマートフォン向け完全新作ゲーム『フェスティバトル』の詳細を公式 YouTube チャンネル(https://www.youtube.com/@festibattle)で公開し、本日よりクローズド β テスト参加者の募集を開始しました。



【公式サイト】https://festibattle.jp/

『フェスティバトル』は、ひっぱりハンティング RPG『モンスターストライク』(MIXI) やスマートフォン向けアクション RPG『白猫プロジェクト NEW WORLD'S』(コロプラ) をはじめとする作品の登場キャラクターたちが一堂に会するチーム対戦アクションバトルゲームです。

3D で表現されたキャラクターを操作し、様々なルールで 6vs6 のチーム対戦を楽しめます。

どちらかのチームが全滅するまで戦う「チームサ バイバル| やクリスタルを集める「クリスタルハン



▲どちらかのチームが全滅するまで戦う「チームサバイバル」

ター」などカジュアルなルールからゲーマー向けのルールまで、誰もが楽しめる様々なルールがあり、自分に合った遊び方ができます。また、ゲーム配信から視聴までを一貫して楽しめる機能「フェス Ch」により、対戦が苦手な方も"観る"事で一緒にバトルを楽しめるようになっています。

<配信や視聴を楽しめる「フェス Ch!>

ゲーム配信から視聴までを一貫して楽しめる機能「フェス Ch」を搭載。ゲームプレイをワンボタンで簡単に配信できます。視聴する側も、配信者の順位を予想したり、ヒーローを成長させることができるため、対戦が苦手な方も"観る"事で一緒にバトルを楽しめます。



▲配信や視聴を楽しめる「フェス Ch」



■『フェスティバトル』世界観

異なる世界で活躍するヒーローたちが飛行アリーナと呼ばれる巨大飛行ステージに集まり、白熱のバトルを繰り広げるエンターテイメントショー。それが『フェスティバトル』!

ヒーローたちは、超技術(リアライザー)を駆使して、異世界から複製体として転送され、飛行アリーナでバトルショーを行っています。

プレイヤーはそれぞれのヒーローを操作して、誰でも『フェスティバトル』を楽しめます!

■『モンスターストライク』『白猫プロジェクト』をはじめとする作品のキャラクターたちが 3D で登場!





MIXIの『モンスターストライク』とコロプラの『白猫プロジェクト NEW WORLD'S』をはじめとした作品のキャラクターが一堂に会するチーム対戦アクションバトルゲームです。3D で近未来を感じさせる装いのヒーローとなった彼らを画面のボタンで操作し、移動や攻撃、スキルを発動してチーム対戦を楽しめます。また、自分が操作するプレイヤーが倒されてもアシストモードで味方を助けたり、敵を邪魔するなどしてバトルに参加できます。

■発表特番と関連動画を公開





本日、『フェスティバトル』の公式 YouTube チャンネル(https://www.youtube.com/@festibattle e) にて配信した発表特番にて、コロプラの角田亮二(開発プロデューサー)と MIXI の浅沼拓志(宣伝プロデューサー)より、本作の概要を発表しました。また、登場キャラクターがわかる PV とファーストトレーラーも本日公開しました。

- <【コロプラ・MIXI】"祭"新作スマホゲーム発表特番> https://youtu.be/zabFAbEyO-s
- <【フェスティバトル】特報「出会い」> https://youtu.be/qx8UbflqVx4
- <【フェスティバトル】ファーストトレーラー> https://youtu.be/Er_Mh-UAn90

■クローズドβテスト 参加者募集

本作をいち早く体験できるクローズド β テストを実施します。抽選で 10,000 名のプレイヤーがテストプレイの参加権を獲得できます。

開催日程:2024年6月予定

募集日時:2024年6月6日(木)17:00まで

※応募条件などは下記応募ページをご確認ください。

応募ページ:https://festibattle.jp/lp/cbt/





■『フェスティバトル』 概要



『フェスティバトル』は、『白猫プロジェクト NEW WORLD'S』(コロプラ)や『モンスターストライク』(MIXI)をはじめとする作品のキャラクター達が一堂に会するチーム対戦アクションバトルゲームです。3D で表現されたキャラクターを操作し、様々なルールで6vs6のチーム戦を楽しめます。本作は「誰もが必ず楽しめる場所があるゲーム」をテーマに、ゲーム配信から視聴までを一貫して楽しめる機能「フェス Ch」を搭載。対戦が苦手な方も"観る"事で一緒にバトルを楽しめるタイトルとなっています。

ゲーム 名:フェスティバトル

ジャンル:チーム対戦アクションバトル

対応端末:iOS、Android™

公式サイト: https://festibattle.jp/

公式 X (旧 Twitter) アカウント: https://twitter.com/festibattle

公式 YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/@festibattle
公式 TikTok チャンネル: https://www.tiktok.com/@festibattle

■モンスターストライク < https://www.monster-strike.com >

スマートフォンの特性を活用した、誰でも簡単に楽しめる爽快アクション RPG です。自分のモンスターを指で引っぱって弾き、敵のモンスターに当てて倒していくターン制のゲームで、壁やモンスターへの"跳ね返り"や"ぶつかり"をうまく活用することで、クエストを攻略していきます。一緒にいる友だちと最大 4 人まで同時に遊べる協力プレイ(マルチプレイ)が特徴です。2013 年 10 月の提供開始より多くのユーザーの皆さまにご利用いただき、2024 年 3 月時点では世界累計利用者数が 6,200 万人を突破しました。

60	ゲーム名	モンスターストライク
	カテゴリ	ゲーム(アクション RPG)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS12.0 以降
	(OS)	【Android™】Android 5.0 以降(Android 5.0 未満は動作不可)
	利用方法	・各ストアで「モンスト」を検索
		[iOS] https://itunes.apple.com/jp/app/id658511662?mt=8
		[Android] https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.mixi.monsterstrike
		[Amazon] https://www.amazon.co.jp/dp/B01M09D6KY/

■白猫プロジェクト NEW WORLD'S https://colopl.co.jp/shironekoproject/>

簡単操作で楽しめる本格 3D アクション RPG です。バトルや街づくりのほか、最大 4 人で遊べるリアルタイム通信バトルを搭載。バトルシステム「スキルコンビネーション」で、よりスピーディなアクションとスキルやキャラクターの組み合わせをお楽しみいただけます。壮大な冒険のストーリーを中心にゲームが展開していく、新たな王道 RPG をスマートフォンで実現。2024年 7 月 14 日(日)に 10 周年を迎えます。

NEW-WORLD'S	ゲーム名	白猫プロジェクト
	カテゴリ	ゲーム(アクション RPG)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS12.0 以降
	(OS)	【Android™】Android 5.0 以降(Android 5.0 未満は動作不可)
	利用方法	▼ダウンロードページ https://colopl.co.jp/app/rd/pr/?/snn/1cjxh5g6/
		▼Amazon Android アプリストア
INIAM MORNING		https://www.amazon.co.jp/dp/B00P92R0JE
		Android 端末にインストールし、お楽しみください。

■株式会社コロプラ < https://colopl.co.jp >

コロプラでは"Entertainment in Real Life"をミッションとして掲げ、スマートフォン向けアプリの拡充に引き続き注力するとともに、人々の生活のほぼ全てである「日常」をより楽しく、より素晴らしくするエンターテインメントを提供してまいります。



■株式会社 MIXI < https://mixi.co.jp/ >

MIXI は、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。

※MIXI およびモンスターストライクの名称、これらに関連する商標およびロゴは、株式会社 MIXI の商標および登録商標です。 ※コロプラおよびコロプラロゴは、株式会社コロプラの登録商標です。